

# 为人民做事, 人民记住了他

## 七旬老人开着拖拉机为仇多馥送最后一程

记者 王涛

天地之间有杆秤, 那秤砣就是老百姓, 追寻英雄生前的足迹, 我们的眼睛一次次盈满泪水。走近仇多馥匆匆的人生, 可以清晰地看到, 无论在哪个岗位, 唯一不变的是对群众的热爱。他的心中装着群众的平安, 装着沉甸甸的嘱托, 装着一生执着的信念。

### 蹲守七天七夜捉贼追赃

1995年春天, 水家湖长寿路小商品市场内的店铺被盗了。一位大爷哭着报警, 家里经营“旅游鞋”的店铺被盗。小偷上房揭瓦将家里盗窃一空。大爷伤心地说: “家里

子女多、负担重, 老伴身患重病不能自理, 就指望我一人卖鞋子赚点钱养家糊口。”

听了大爷的陈述, 仇多馥挽住大爷的手耐心地说, 大爷请放心, 我们一定会全

力帮你追回被盗的“旅游鞋”和现金。随后仇多馥蹲点七天七夜, 终于将三名犯罪嫌疑人一举抓获归案并查获“旅游鞋”悉数返还给老大爷。

### 心系孤儿多年悉心关怀

2000年冬天, 张祠乡蒋郢村赵楼组村民赵某到东北寻找失散的妻子, 不幸去世。其家里尚有两个年幼的子女, 跟随爷爷奶奶住在低矮的草棚中, 草棚十分简

陋, 随时有可能被大雪压倒。

仇多馥得知情况后, 主动向社会各界争取, 为其家盖了二间瓦房, 同时还带领民警买来书包、学习用品、生活必

需品送到孩子家中, 联系学校为孩子减免了学费, 让两个孩子享受到教育。随后几年中, 仇多馥时常去看望救助这对孤儿。

### 七旬老人送他最后一程

7月12日, 长丰县水湖镇赵岗村村民蒋美金拉着横幅, 站在殡仪馆的广场上, 眼中布满血丝。当天早上4点钟, 他连早饭都没吃, 就开着手扶拖拉机赶到了殡仪馆。“他是我的恩人啊, 怎么说没了就没了

呢?”回忆往事, 蒋美金颤抖不已。

数年前, 现在的赵岗村属于原张祠乡, 仇多馥在当地派出所任所长。一天, 蒋美金的儿子不小心掉到水塘里, 生命危险在旦夕。路过此地的仇多馥见状, 立即跳

下水, 将孩子救了上来。“如果没有他, 我的儿子可能早就没了。”蒋美金悲切地说道。说起仇多馥, 村民张兴浩感慨万千, “他为老百姓办事, 他的好我们永远记在心中。”



### 莲蓬上市

昨日, 合肥市淮河路街头, 市民在挑选刚上市的新鲜莲蓬。据出售莲蓬的周师傅介绍, 自己家里有十几亩荷塘, 今年长势很好。莲子可以生吃, 有养心安神等功效。

记者 程兆文 图

## 小不忍, 则伤的都是自己

### 妹受欺, 哥出手被刺死

星报讯(实习生杨颖 记者张敏) 昨天下午18时许, 在省城金寨路与绩溪路交口的安医大站台处, 一名浑身是血的男子倒在血泊中, 嘴唇灰白。19时许, 伤者阿兵(化名)因为胸腔心脏部位中刀, 伤势严重不治身亡。

记者在医院了解到, 死者阿兵今年

仅25岁, 肥西人。阿兵同事表示, 阿兵是在帮妹妹理论一件琐事中, 遭对方刺中要害部位。“都是因为小事引起的。”该同事告诉记者, 阿兵和其妹妹均在附近一家IT广场工作。其妹在租柜台过程中与对方发生口角。哥哥阿兵可能见妹妹受了“委屈”, 当天下午就找到对方理

论。但不想对方一时冲动, 双方发生纠纷。混乱中, 阿兵的胸部被对方猛刺一刀。据悉, 刺伤阿兵的人姓潘, 20多岁, 目前不知去向。

昨晚21时30分, 刑侦部门在现场拉起警戒线, 勘察现场。此案具体原因正在调查中。

### 强出头, 初中生被砍伤

星报讯(记者丁林) 昨天下午3点30分左右, 省城凤阳路上某溜冰场, 两帮前来溜冰的初中生因身体接触起摩擦, 后“相约”一楼大厅“较量”。据悉, 群殴共造成多人受伤。其中, 两名十五六岁男孩遭砍刀砍伤左臂, 伤口均近10厘米长, 各缝了20余针。

昨天下午4点左右, 记者赶到凤阳路与东一环路交口的中山医院。两名男孩伤口均在左臂偏上的位置。由于失血过多, 黄色T恤几近染红, 男孩索性将夹杂着汗水和血水的上衣脱掉, 扔在长凳上扬长而去。伤者中的另一个男孩左臂也缠有厚厚的纱布, 但也难逃

血水的浸染, 除了左臂, 其右眼微微肿起, 整个右眼眶已淤青。

何故要砍伤别人? 记者了解到, 两位男孩因“自己人”被撞倒, 便强出头后发生推搡。下楼后, 竟来了一帮人, 还有个人带了把大砍刀。最终发生砍伤事故。

青年置业榜

博澳丽苑  
黄山路55万平米现房大社区

# 天阔

SKY AMBITION

## 黄山路现房 超高性价比 你懂的

# 6188

元/平米起

65-112 m<sup>2</sup> 为爱安家  
实景现房 即买即住

抢房热线: **5331678**  
**5328999**

合肥预售证第20100061号, 一切图文仅供参考, 最终以解释权归开发商所有